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перестрахування; обмежена клієнтська база страховиків; недоліки в 
довгостроковому страхуванні та в недержавному пенсійному 
забезпеченні; непрофесійні актуарні обчислення та недостовірні 
статистичні дані; недовершеність правил страхування; значна 
інформаційна закритість страхового ринку; незадовільний рівень 
кадрового та наукового забезпечення [3]. 

Проведене дослідження показало, що страхування життя повністю 
може задовольнити українців мати належну та достойну старість і 
забезпечити допомогу в складних життєвих подіях. Для вирішення 
проблем та подальшого розвитку страхування життя в Україні необхідно 
безперервно довершувати законодавчо-нормативну базу, здійснювати 
зміни в роботі організацій державного регулювання щодо контролю 
страхової діяльності на ринку страхових послуг життя та формувати в 
поглядах громадян довіру до безпечної форми національного і надійного 
страхування. Як бачимо, перспективи розвитку ринку страхування життя 
великі, однак необхідно виконувати перелічені вище заходи щодо його 
сталого розвитку. 
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компонентом національної безпеки. Міжнародна кооперація в страхуванні 
сприяє функціонуванню таких секторів економіки, як міжнародна 
торгівля, перевезення, авіація, космонавтика і туризм. Вхід іноземних 
інвесторів на вітчизняний страховий ринок супроводжується співпрацею у 
співстрахуванні та перестрахуванні, наданні консультацій з організації 
страхування. Іноземні страхові представники (MunichRe, PZU, PolishRe, 
Reso, INGO та інші) залучають українських страховиків за допомогою 
курсів та семінарів щодо підвищення кваліфікації, які влаштовують як в 
Україні, так і за кордоном. 

Іноземні інвестори звертають увагу перш за все на: наявність 
страхового портфеля як для корпоративних так і приватних клієнтів, 
робота широкої мережі філіалів, робота в страховому бізнесі, наявність 
кваліфікованого персоналу. 

Для держави наявність іноземних інвесторів свідчить про 
підвищення авторитету на світовому ринку, підвищення капіталізації 
страхового ринку, ефективного розвитку страхування, розвиток ринкової 
інфраструктури. Великою проблемою є оцінка якості іноземних 
інвестицій на національному страховому ринку, непрозорість каналів 
іноземного інвестування, відсутність даних про реальну стратегію 
транснаціональних корпорацій, надійність малих та середніх інвесторів 
[1]. 

Існують як позитивні так і негативні наслідки від входу іноземців на 
страховий ринок України. Іноземний капітал сприяє зміцненню 
фінансової стійкості страхових компаній та підвищенню капіталомісткості 
страхового ринку. Світовий страховий ринок перетворюється в єдину 
систему, тому занепад одної з ланок відчутно позначиться на інших. 

Світовий досвід розширення присутності страхових компаній з 
іноземним капіталом дає можливість виділити такі особливості: 
проникнення іноземного страхового капіталу на національні фінансові 
ринки зазвичай позитивно впливає на конкурентоспроможність місцевої 
страхової системи; страхові компанії з іноземним капіталом концентрують 
свою діяльність насамперед на роботі із страхувальниками – фізичними 
особами; іноземні страхові компанії значний інтерес виявляють до 
страхування життя; останніми роками частка страхових активів, які 
контролюють іноземні страховики, постійно зростає. 

Існує загроза витіснення іноземними страховиками українських із 
традиційних секторів страхового ринку та поступового зростання 
іноземного капіталу на страховому ринку України. 

В Україні потрібно виробити нові підходи щодо регулювання 
страхового ринку, систему інструментів, які б швидко реагували на зміни 
в страховій системі, сформувати моделі управління страховими 
відносинами. Страховим компаніям потрібно удосконалювати операції і 
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послуги, впроваджувати нові технології, нарощувати рівень капіталізації і 
консолідації страхової системи [2]. 

Отже, стратегічною метою для страхового ринку є забезпечення 
стабільності і створення умов для розвитку страхових послуг на засадах 
добросовісної конкуренції. 
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Проблематика забезпечення фінансової безпеки держави все частіше 

обговорюється на державному рівні, зважаючи на посилення залежності 
фінансової системи України та її економіки від іноземного капіталу. 
Відновлення тенденції до економічного розвитку, потреба у якій 
спостерігається після подій 2014 року, що спровокували політичну, 
соціальну та внутрішню фінансову кризу у державі, 64 виявилося 
неможливим без залучення зовнішніх джерел фінансових ресурсів, якими 
стали транші МВФ, фінансова допомога міжнародних організацій, 
іноземні інвестиції тощо. В якості посередників у процесах отримання і 
перерозподілу капіталу виступають професійні учасники ринків 
фінансових послуг – банки, інвестиційні компанії, компанії з управління 
активами.  

Таким чином, банківський і небанківський фінансових сектори 
фінансового ринку стають механізмами первинного освоєння фінансових 
ресурсів, які надходять до вітчизняної фінансової системи. Тому дуже 
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